



**Муниципальное бюджетное
общеобразовательное
учреждение «Основная
общеобразовательная
школа д. Сухой Семенек
Измалковского округа
Липецкой области»**

**Адрес: 399007, д.Сухой Семенек,
ул. Школьная, дом № 62
Телефон: (47478) 3 -42- 82
(47478) 3 -42-66**

Е – mail: ssemenyok@yandex.ru

От 12.02.2025г. № 63

Справка о материально - техническом оснащении образовательного процесса в МБОУ «Основная общеобразовательная школа д. Сухой Семенек Измалковского округа Липецкой области»

Школа располагается в двух зданиях:

- по адресу д.Сухой Семенек, ул. Школьная, д.62 расположены учебные классы и административные помещения
- по адресу д.Сухой Семенек, ул.Школьная, д.69 расположены кабинеты группы кратковременного пребывания детей в возрасте от 3 до 7 лет и пищеблок.

Материально - технические условия школы в учебных кабинетах соответствуют обязательным требованиям.

Для организации образовательного процесса в школе оборудовано 8 кабинетов. Все учебные кабинеты оснащены необходимой учебной мебелью: партами, ученическими столами, стульями, столами для учителя, классными досками, шкафами, стеллажами для хранения учебных пособий, кабинеты эстетически оформлены, имеют методическое обеспечение.

Кабинеты школы также оснащены учебно-практическим и учебно-лабораторным оборудованием, необходимым для выполнения практической части рабочих программ по учебным предметам. Кабинеты физики, химии, биологии, информатики, технологии оснащены учебно-практическим и учебно-лабораторным оборудованием, другим необходимым оборудованием для выполнения лабораторных работ, опытов, практических занятий по учебным предметам, работ физического практикума, химического эксперимента.

Имеется центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» : кабинет математики и физики, кабинет химии и биологии оснащенные цифровыми лабораториями и современным оборудованием (робот-манипулятор, набор для конструирования робототехнических систем).

Условия для занятий физкультурой и спортом

В школе созданы условия, способствующие укреплению здоровья обучающихся посредством физической культуры и спорта.

Имеется спортивная комната, оборудованная спортивным инвентарем и спортивная площадка.

Средства обучения и воспитания

В процессе обучения используются печатные пособия (карты, таблицы, схемы, диаграммы и др.), соответствующие требованиям федеральных государственных образовательных стандартов. Образовательный процесс обеспечен полностью учебниками, содержание которых реализуют федеральные государственные образовательные стандарты в полном объеме.

Сведения о библиотеке. Помещение имеет площадь 15 кв.м. Общее количество учебно- методической литературы составляет - 1334 экземпляров.

Сведения об обеспеченности компьютерной техникой. В школе имеются 14 ноутбуков. Все кабинеты школы оборудованы автоматизированным рабочим местом учителя.

Лазерных принтеров – 2

Цветной принтер -1

МФУ – 2 (из них – 1 цветной струйный)

Интерактивных досок – 4

Документ-камер – 1

Интерактивных систем голосования – 1

Графический планшет – 1

Передвижная интерактивная панель - 1

Программное обеспечение: На компьютерах установлены операционные системы: Linux совместно с системой Windows (на 5 компьютерах); Windows (на 9 компьютерах); Каждый компьютер защищен антивирусом «Касперский».

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям

Локальной сетью охвачена вся школа. Школа подключена к высокоскоростной сети Интернет с безлимитным доступом.

Доступ к сети Интернет по системе оптоволоконной связи обеспечивает провайдер "Ростелеком". Скорость подключения - 100 Мбит/с. Сайт образовательной организации имеет версию для слабовидящих. Всем участникам образовательного процесса обеспечивается доступ к

информационной системе " ГИС "Электронная школа Липецкой области", а также к поисковым системам. Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики в компьютерном классе. Учащимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит действующему законодательству и которые имеют прямое отношение к образовательному процессу. Проверка выполнения такого требования осуществляется с помощью специальных технических средств и программного обеспечения контентной фильтрации. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) при помощи администраторов точек доступа к сети Интернет может воспользоваться этими ресурсами для выполнения учебных задач.

Сведения об условиях питания.

Питание учащихся организовано в школьной столовой (ул.Школьная, 69), обеденный зал на 40 посадочных мест. При входе в обеденный зал установлены умывальники и сухие полотенца. Оборудование и персонал пищеблока покрывают потребность обучающихся в горячем питании и полностью соответствуют действующим требованиям и нормативам.

Сведения о условиях безопасности и охраны здоровья учащихся.

В образовательной организации созданы эффективные безопасные условия организации учебно-воспитательного процесса.

Территория обоих зданий огорожена по периметру. Здание учреждения оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, площадь покрытия территории учреждения системами АПС – 100%. Прибор приёмно-контрольный охранно-пожарный Гранит-5; имеется автоматическая пожарная сигнализация Аргусспектр ТАНДЕМ-2 с автоматическим выходом на пульт МЧС г.Липецк.

Территория учреждения оснащена системой оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ). Голосовое оповещение оборудовано бесперебойной системой с пожарной сигнализацией. Оповещение о возникновении ЧС производится с помощью звукового сигнала от микрофонных консолей по всем помещениям, где находятся люди или включается автоматически звуковое и речевое оповещение при включении ручных или пожарных извещателей. Предупреждение проводится одновременно или поэтапно. Кроме звуковых сигналов, включается вывеска «Выход» над дверями.

Здания оборудованы КТС, с выводом на ПЦО ОВО по г. Ельцу

Блок источника резервного питания БИРП-1212.01

Территория учреждения (оба здания) оборудована наружной и внутренней системами видеонаблюдения.

Освещенность территории школы(ул.Школьная 62) - 3 фонаря, включаются автоматически.

Освещенность территории школы(ул.Школьная 69) - 3 фонаря, включаются в ночное время.